

《我要逆风去》

“守艺人”深陷困境,惟有逆风一战



改编自未再同名小说

新快报讯 记者梁燕芬报道 电视剧《我要逆风去》近日在上海开机,龚俊、钟楚曦、吴宣仪、刘佩琦、萨日娜等演员同台飙戏,演绎在电商时代的风口,民族产业的“守艺人”们坚守和奋斗。

《我要逆风去》以国潮崛起为背景,讲述了在新世纪“互联网+”和“金融+”的经济大趋势下,服装企业董事长独女江湖在遭遇丧父之痛、目睹父亲一手建立的服装集团分崩离析后,力图保住当年父亲创业复兴的民族老牌休闲鞋,由此与意欲将该品牌低价回购变卖的投

资人徐斯狭路相逢。据悉,该剧将通过展现制鞋行业精彩的设计和营销案例,真实描绘当代中国电商经济大潮下制鞋行业发展现状。

剧中,90后企业家敏锐地捕捉到互联网经济与传统品牌结合后爆发的巨大优势,展现新一代企业家的洞察能力。此外,该剧将展现民族产业的“守艺人”们的境况,他们或迷惘挣扎,或于困境中求新求变,可谓是无数普通人奋斗的缩影,也是大时代下每一个奔涌入海、逆流展臂的平凡人的真实写照。

开机当日,也公布了该剧主演阵容,除了龚俊、钟楚曦、吴宣仪、高至霆等年轻演员,魏哲鸣、张晨光、温峥嵘、刘佩琦、萨日娜、高曙光、董璇、叶青、方芳等实力派也将加盟该剧。一众演员将一起演绎一幅大国品牌在互联网经济浪潮中求生求变、逆风一战的壮阔图景。值得一提的是,《我要逆风去》还特别将镜头对准民族国潮产业中不同代际、职业各异的女性。她们在时代激荡中自我探寻、自我叩问、自我实现,碰撞出“她”力量的风采。

《东方大河》
用镜头讲述
人类命运共同体故事

据新华社电 12月7日,在此间举行的第四届澜湄国际电影节上,中国、缅甸、老挝、柬埔寨、泰国、越南澜湄六国电影机构,以线上线下方式在云南省昆明市启动电影《东方大河》的共同摄制项目。这是澜湄六国以澜沧江—湄公河为叙事主线,通过电影语言展现人类命运共同体主题的重要合作项目。

《东方大河》由中国云南省委宣传部策划组织,联合澜湄流域国家电影机构,以“同饮一江水,命运紧相连”为主题,通过合作拍摄的方式,力求全景呈现澜湄六国的生态文明和人文景观,以电影语言讲述人类命运共同体故事。

据悉,《东方大河》全片时长120分钟,集流域国家的自然风光、人文景致、民俗风情等于一体,将透过不同视角,突出呈现这条东方大河上丰满的人物形象和动情故事。影片完成后,将被译制成六国语言,并在澜湄六国电影院线同步上映。

《人海之中遇见你》
从“校服到婚纱”,缘分妙不可言

新快报讯 记者徐绍娜报道 由导演祝东宁执导,根据叶非夜人气小说改编的都市爱情剧《人海之中遇见你》于昨晚登陆优酷全网独播。剧中,男女主角苏之念、宋青春在岁末带观众与浪漫相守。

《人海之中遇见你》改编自小说《傲娇男神住我家:99次说爱你》,讲述了男女主角苏之念与宋青春之间的爱情故事。电视台当家花旦宋青春遭遇人生滑铁卢,为了复兴家业、重塑自我,她不得不暂时向命运投降,与“童年阴影”苏之念签订合约,并接受“魔鬼训练”。两人由此展开了一段苦不堪言却又“甜如蜜糖”的生活。

预告中,“苏宋夫妇”开启甜蜜热恋

模式,提前解锁两人从校服到婚纱的珍贵缘分。邓超元饰演的男主角苏之念展现“天才超能”设定。剧中,他不仅能控制物体移动,还能倾听他人心声,可种种超能力却偏偏无法对宋青春施展。与其他利用“超能力”疯狂展现男友力的偶像剧男主角不同,超能总裁苏之念将超能力全部用在花式整蛊情敌秦以南身上,在各种反套路操作下,引发一连串爆笑醋王日常。

另外,首次触电参演影视剧的新人演员王九龙,在剧中本色出演面馆小老板王玖龙。预告中,他显然对女主角宋青春格外偏心,不仅煮面时免费加量,还熟练送上冰可乐,偷偷奏响“暗恋”序曲。

大湾区音乐
产业发展交流会落幕

新快报讯 记者徐绍娜报道 12月6日,广州文交会系列活动“听见花开,湾区未来”2021大湾区音乐产业发展交流会在广州落幕。本次活动由广州市大湾区文化交流促进中心主办,北京摩登天空、北京微播视界等承办。交流会上,摩登天空、字节跳动、Believe等音乐机构代表以及九连真人乐队、马帮乐队等音乐人齐聚一堂,带来了3场主题演讲和4场圆桌对话,针对大湾区在音乐创作上的优势、中国原创音乐“出海”、高质量音乐演艺内容对文旅消费的带动等话题进行探讨。

作为本届文交会系列活动之一,本次音乐产业发展交流会的主题为“听见花开,湾区未来”。广州作为流行音乐的发源地,是音乐文化“引进来”的代表区域。然而,在全球疫情防控常态化背景下,音乐文化产业的发展依然面临着新的挑战。广州文化产业如何从“引进来”到“走出去”?在圆桌论坛环节,各位音乐界人士畅所欲言。

刚刚过去的草莓音乐节,被揽入广交会系列活动,3万张门票几分钟就被秒光。交流会上,摩登天空创始人兼CEO沈黎晖还透露,今年12月份,摩登天空在广州将落地三场以上的大型音乐活动,包括与银河方舟音乐厂牌合作举办的首届跳飞船音乐节等。他认为:音乐节在一段时期内都会是原创音乐最好的宣发渠道。从最小型的Livehouse到大型的音乐会场景,对整个行业而言,都异常重要。

《淘金》
黄金的诱惑? 就是利益与人性的较量

新快报讯 记者梁燕芬报道 悬疑剧《淘金》近日过审并发布预告片。该剧由廖凡主演,他将与年轻演员陈飞宇搭档,揭开世人所不知的淘金客故事。

《淘金》是国内首部以“淘金”题材为切入点的悬疑剧集,以南部淘金区四木场为背景展开:金老板武建超为退休上岸积攒了数年的砂金被人摸走,同时陷入了时段被吞并的危机,此时他遇到了来淘金场寻找哥哥的淘金新手陈保金,种种离奇事件背后都指向了一个编号为“猫头鹰”的神秘金贩……四木场究竟藏有什么秘密?淘金客人人向往的金场姊妹岭为何成为禁地?而“猫头鹰”究竟是

谁?众多悬疑谜团等待观众探索。该剧融合悬疑、冒险、动作等多种元素,剧中有冒险,有怯懦,更有被幻象掩盖的真相。黄金的诱惑,人心的变化,再加上神秘自然力量,在种种疑窦丛生的困境中,窥探利益与人性间的相互较量。

去年,柏林影帝廖凡主演的悬疑剧《沉默的真相》收视、口碑双收,这次再度主演《淘金》,让大家分外期待。近年来,廖凡已经四次出演警察角色,这次在《淘金》中则颇为颠覆,饰演一个探险的淘金客武建超。他表示,自己还是很愿意琢磨这样的“边缘”人物的性格和行为。